



Piše Dušan Stojićević

*DISCLAIMER: Uvodnika neće biti jer je nastupila svetska ekonomska kriza. Umesto uvodnika, prostor ćemo da iskoristimo da pričamo o Snežani i sedam malih hakerčića.*

*Nekada davno, bila jedna Snežana, koja je živela sa sedam malih hakera, duboko u šumi, negde u pasivnim delovima Srbije. Sedam malih hakera radilo je u obližnjem rudniku, ali su zbog svet-ske ekonomske krize ostali bez posla. Mada je rudnik dobro radio i kad je bila naša domaća kriza, ipak je samo najava uvozne krize (uvoz bez ika-*

*kvog atesta za naše tržište, moramo primetiti) nagnala vlasnika rudnika da preventivno da otkaz većini radnika. Jadni, mali hakeri nisu znali šta da rade. Pored vađenja rude, jedino što su znali jeste da prčkaju po računarima. Krediti za kolibicu i sedam ultra novih „nabudženih“ računara visili su im za vratom, te su morali nešto da rade.*

*Prvi, po imenu Provajderko, rešio je da bude provajder Telekomovog IPTV-a, te je za probu naručio jedan za sebe i evo ga još u kolibici, sedi čekajući Telekomovo tehničko odeljenje. Drugi se zvao Piratko, i on je odmah savio pod mišku kartonsku kutiju i stari kofer sa „nareckanih“ nekoliko stotina CD/DVD piratskog materijala i krenuo na „Global Economy Crisis Free“ mesto. Možete ga naći na lokalnom buvljaku, podno šumice, sa friško narezanim piratima, jer su mu prošlomesečni kontigent uništili plavi mundiri. Treći, po imenu Softverko, krenuo je da piskara programčiće za inostrane firme preko Interneta, nadajući se da baš njegovo softversko odeljenje neće zatvoriti. Četvrti Putko krenuo je trbuhom za kruhom, pošto je on jedini imao laptop, pa će novac slati za otplatu kredita iz inostranstva. Peti, gazda Miško, došao je do podatka da je u našoj regiji 38 odsto bolja prodaja PC računara u odnosu na prošlu godinu. Kad je to video, pukla mu je ideja pred očima, ko što pucaju američki investicioni fondovi. Rešio je da otvori lokal blizu buvljaka za prodaju kompjutera. Šesti Šrafčigerko zaposlio se kod Dragiše, sklapa konfiguracije i brine o magacinu. Sedmi, po imenu Svetko, najsvestraniji, počeo je da piše za lokalni kompjuterski časopis, pisao je o Windowsu 7, napravio Casino kućište, a eno ga sada u kolibici kako testira novi WoW na plazma i LCD monitorima velikih dimenzija.*

*A, Snežana? Snežana je zbog krize držala dijetu, pa nije ni uzela otrovnu jabuku od babe. Ali, pala je u duboki san od gomile računa, a princ na belom konju nikako da dođe da je probudi. Načuli smo da je i njegovo mesto princa ukinuto zbog uštede, a beli konj prodat. Ipak, ne brinite, probudiće je hakerčići prosipanjem vode na glavu kad se „vrnu“ s posla. Na kraju krajeva, u vreme recesije nema se vremena za prinčeve i bajke...*